

令和6年度世界に届け「滋賀の幸」海外PR事業・台湾PR委託に係る質問に対する回答

令和6年4月19日  
みらいの農業振興課 食のブランド推進室

**(質問1)**

商談会には何名のバイヤーを招聘することを想定しているのか。

[回答1]

1社2～4名程度を想定しています。

**(質問2)**

仕様書の中で「台湾フェア参加に係る渡航費、宿泊費および輸送費等は、参加する県内事業者が負担することとするが、その経費の一部を受託事業者が補助すること。」とあるが、「経費の一部」とは具体的にどのような内容・金額を想定しているのか。

[回答2]

具体的な金額や内容についてはご提案に基づき、受託者と協議して決定します。なお、昨年度は事業者の渡航費と現地での宿泊費のうち半額を補助されました。

**(質問3)**

募集概要の「3.内容」の補足に、「※選定品目は原則、買取りとなります。」とありますが、仕様書3ページの(3)台湾フェアの実施の【委託内容】には、台湾フェアで取り扱う商品を買取るという内容は記載されていません。

買取の費用は本委託費用内で計上するのでしょうか？

[回答3]

台湾バイヤーが買取することを想定しています。したがって、買取りの費用は本委託費用として計上しません。